

г. Пермь

Театр кукол

## Премьеры кукольного

Сегодня спектаклем «Последний пират», рассказывающем о приключениях доктора Айболита и его друзей, начинается свой очередной, 47-й сезон Пермский театр кукол.

Перед спектаклем состоится веселый праздничный парад, в котором ведущие актеры театра представят зрителям персонажей любимых детских сказок. Нынешний сезон начинается здесь не совсем обычно. После нескольких представлений труппа театра уезжает с гастролями на Украину, в г. Херсон. А в Перми начнутся гастроли Херсонского театра кукол.

Выступления пермской труппы в родном городе возобновятся через месяц, 15 октября. А 17 октября театр покажет первую премьеру сезона — спектакль «Звездный мальчик» по сказке О. Уайльда (инсценировка главного режиссера театра И. Игнатьева, художник А. Игнатьева). Еще одну премьеру театр готовит к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Это спектакль «Горящие паруса» по пьесе Л. Браусевича. Для самых маленьких зрителей будут поставлены спектакли «Машенька и медведь» и «Букет ландышей».

А. КРАСНОВ.

ЗВЕЗДА

СЛУЖБА

8 СЕН 1984